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Direttiva UE

UE directives

AZIENDA ASSOCIATA
MEMBER OF

Bassa emissione
di formaldeide

Low formaldehyde
emission

Prodotti in conformità
alle norme DIN - UNI

The ABF products
are conforms to the
UNI - DIN specifications

Laboratorio
Prevenzione Incendi

Authorized laboratory
for fire proof testing

Laboratori di Studi
e Ricerche sul Fuoco

Fire protection
technology laboratories

Centre Technique 
du Bois
et de l'Ameublement

Dal risultato di una ricerca formale, 
prendendo le cose migliori da gusti ed 
esigenze precise, nasce la serie 9500.
"Disegnata" nel massello di legno, 
elegante, preziosa e raffinata: 
caratteristiche primarie che si fondono 
con la più intelligente funzionalità.
La rigorosa scelta dei materiali 
sapientemente impiegati e le più 
moderne tecniche di lavorazione, 
impreziosite da finiture artigianali, 
conferisce a quasta serie una purezza 
di linee e una compattezza delle forme.
La serie 9500 è indirizzata verso 
un'utenza estremamente esigente e 
raffinata, tanto da porla al vertice della 
produzione di arredi per ufficio. 

From a formal research, taking into 
consideration the best things and 
tastes, here is the series 9500. 
Designed with frame wood, elegant 
and preciously refined elements.
Primary characteristics of inteligent 
functionality.
The carefull selection of valid materials 
used with modern technical work 
enhenced with hand-craft finish gives 
to this series a fine line and in the 
same time a tough look. The series 
9500 is addressed to an executive 
form of strict refined request.

Laboratorio autorizzato
all'effettuazione di prove
secondo le normative
italiane ed estere

Authorized laboratory for
testing according to the
italian and foreign
specifications

La nostra Società ha raccolto 
la sfida ecologica utilizzando, 
dove tecnicamente possibile, 
materiali rigenerati o 
rigenerabili.

Our Company helps defending 
the eco-system by using wen 
tecnically possible recycled or 
recyclable materials.

Tutti gli imballaggi in cartone 
riciclabile sono garantiti dal 
marchio internazionale RESY.

All recyclable packaging 
materials are warranted by 
international RESY mark. 

s.r.l.
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CARATTERISTICHE TECNICHE  / TECHNICAL CHARACTERISTICS

La serie 9500 è proposta in noce, mogano.

Le scrivanie ed i tavoli riunione sono realizzati in 
tamburato cellulare di cm. 8 di spessore, con masselli 
perimetrali sagomati.

Le librerie, gli allunghi e le cassettiere sono realizzati con 
pannelli in conglomerato ligneo impiallacciati, con bordi in 
massello sagomato.

Le cornici delle ante a vetro delle librerie sono realizzate 
in massello di legno sagomato con inserto in cristallo 
temperato  fumè.

Tutte le cassettiere sono dotate di cassettino portautility e 
serratura tipo Yale con chiusura simultanea. 

Gli allunghi, data la loro particolare composizione, non 
possono essere reversibili,  pertanto in fase di ordine è 
necessario specificare il verso (destro o sinistro).

Tutti i cassetti scorrono su guide metalliche con tandem 
di cuscinetti in nylon autolubrificanti con molla di richiamo.

Tutti gli elementi che compongono la serie 9500 sono:
• impiallacciati su due lati
• finiti con poliestere trasparente
• componibili ad eccezione di cassettiere, allunghi e 
frigobar

The 9500 series  is veneered in walnut wood, mahogany.

Desks and meeting tables are made of 8 mm thick 
cellular multi-layer panel with shaped heartwood edges.

Bookcases, desk extensions and pedestals are made of 
2.5 cm thick wooden mix and veneered panels with 
shaped heartwood edges.

Bookcase glass doors are manufactured in shaped 
heartwood with smoked tempered crystal panels.

All bookcases are provided with lock-sets.

All 4 drawers pedestals have a stationery tray and 
Yale-type simultaneous central lock.

Because of their peculiar set-up, desk side return cannot 
be used for both right and left side.

Therefore, the purchasing order must specify the type of 
side return (left - or right).

All drawers slide on metal rails with nylon self-lubricating 
bearings and self-spring.

All elements wich compose the 9500 line are:
• veneered on both side
• finished with polyester transparent painting
• supplied on k.d. conditions except side return, pedestal 
and minifridge.
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CARATTERISTICHE TECNICHE  / TECHNICAL CHARACTERISTICS

PARTI
PARTS

BORDATURE
EDGES

FINITURE
FINISHES

Top scrivanie / tavoli riunione
Desks meeting table tops

• Noce 
• Mogano 

• Walnut wood
• Mahogany 

Massello 4 lati
Heartwood 4 edges

8 cm

Strutture scrivanie / tavoli riunione
Desks meeting table structures

Massello 3 lati
Heartwood 3 edges

8 cm

Pannello frontale scrivanie / tavoli riunione
Desks meeting table modesty panels

Massello 2 lati 
Heartwood 2 edges

5 cm

Strutture mobili
Bookcase - cabinet - structures

Spigolo vivo 4 lati
Square 4 edges

2,5 cm

Ante mobili chiuse
Bookcase - cabinet - solid wood doors 

Massello 2 lati - Spigolo vivo 2 lati
Heartwood 2 edges / Square 2 edges

2,5 cm

Ante mobili vetro
Bookcase glass doors 

Massello 4 lati 
Heartwood 4 edges

2,5 cm

Top mobili
Bookcase - cabinet tops

Massello 3 lati - Spigolo vivo 1 lato 
Heartwood 3 edges / Square 1 edges

2,5 cm

Struttura cassettiere
Pedestal drawer structures

Massello 2 lati
Heartwood 2 edges 

2,5 cm

Top cassettiere
Pedestal tops

Massello 4 lati
Heartwood 4 edges 

2,5 cm

Frontale cassetti
Drawer front parts

 Spigolo vivo 4 lati
Square 4 edges

2 cm

8cmRaccordi tavoli riunione
Linking tops only for meeting tables

Massello 2 lati - Spigolo vivo 2 lati
Heartwood 2 edges / Square 2 edges

Schienale mobili
Bookcase-cabinet end panels

---0,5 cm

SPESSORI
THICKNESS
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CARATTERISTICHE TECNICHE  / TECHNICAL CHARACTERISTICS
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Articolo
Item

Descrizione
Description BA

FINITURE
FINISHES

Noce
WalnutA
Mogano
MahoganyB

Colli
Packing

Peso 
Weight Kg

Volume 
Mc

95S24 cm 240x100x72 h

Scrivania con cassetto
portautility

Desk with stationary drawers tray

95S22
95S20

95C4R Cassettiera 4 cassetti su ruote 
con serratura simultanea

4 drawers unit on castors with 
simultaneous central lock

cm 47,5x60x60 h

95B16C Libreria bassa 4 ante chiuse
con serratura, 2 ripiani

Low bookcase 4 solid doors 
with lock, 2 shelves

cm 160x45x75 h

95B24C Libreria bassa 6 ante chiuse
con serratura, 3 ripiani

Low bookcase 6 solid doors
with lock, 3 shelves

cm 240x45x75 h

95M16C Libreria media 4  ante chiuse
con serratura, 6 ripiani

Medium bookcase 4 solid 
doors with lock, 6 shelves

cm 160x45x152 h

3.052,00

2.854,00
2.685,00

808,00

1.104,00

1.604,00

2.155,00

2.751,00

2.589,00
2.427,00

699,00

994,00

1.456,00

1.950,00

3 86 0,50

cm 220x100x72 h 3 78 0,48

cm 200x100x72 h 3 71 0,45

1 33 0,17

95ASR/1 Allungo SX a due vani, 2 ante,
2 ripiani, 4 cassetti con serratura

Side return (left) 4 drawers unit 
with lock, two compartments at side,
2 shelf, 2 solid doors

cm 170x47,5x60 h

1.360,001.236,001 79 0,54

7 69,5 0,2886

9 103,1 0,4160

9 124,8 0,7360

SX / LEFT

95ASR/2 Allungo DX a due vani, 2 ante,
2 ripiani, 4 cassetti con serratura

Side return (right) 4 drawers unit 
with lock, two compartments at side,
2 shelf, 2 solid doors

cm 170x47,5x60 h

1.360,001.236,001 79 0,54
DX / RIGHT
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Articolo
Item

Descrizione
Description BA

FINITURE
FINISHES

Noce 
Walnut A
Mogano
MahoganyB

Colli
Packing

Peso 
Weight Kg

Volume 
Mc

2.317,00

3.207,00

3.399,00

3.381,00

2.103,00

2.912,00

3.090,00

3.074,00

9 114,0 0,7560

12 181,8 0,7460

12 165,6 0,7460

12 164,9 0,6630

95M16V Libreria media 4  ante, cornice 
in massello e cristallo fumé, 
con serratura, 6 ripiani

Medium bookcase 4 heartwood 
frames smoked crystal doors 
with lock, 6 shelves

cm 160x45x152 h

95M24C Libreria media 6 ante chiuse
con serratura, 9 ripiani

Medium bookcase 6 solid 
doors with lock, 9 shelves

cm 240x45x152 h

3.155,002.869,0012 176,4 0,746095M24M Libreria media 4 ante chiuse
2 ante centrali cornici in massello
con cristallo fumé,con serratura,
9 ripiani

Medium bookcase 4 solid 
doors with lock 2 heartwood 
and smoked crystal doors
with lock, 9 shelves

cm 240x45x152 h

95M24V Libreria media 6 ante ante 
cornici in massello 
e cristallo fumé, con serratura, 
9 ripiani

Medium bookcase 6 heartwood
and smoked crystal doors
with lock, 9 shelves

cm 240x45x152 h

95A16V Libreria alta vani inferiori 4 
ante chiuse con serratura;
vani superiori 4 antine cornici 
in massello e cristallo fumé,
con serratura, 8 ripiani

High bookcase - 
Lower compartments 4 solid 
doors provided with lock;
upper compartments 4 heartwood 
frames and smoked crystal.
Doors provided with lock, 8 shelves

cm 160x45x215 h
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Articolo
Item

Descrizione
Description BA

FINITURE
FINISHES

Noce 
Walnut A
Mogano
MahoganyB

Colli
Packing

Peso 
Weight Kg

Volume 
Mc

95FB95 Frigo bar 2 vani, uno frigo (50 lt), 
l'altro con ripiano regolabile
(monoblocco)
Two-compartments minifridge (50 lt) 
cabinet: one side refrigerator, 
adjustable shelf on the other side
(supplied assembled) 

cm 95x45x75 h

1.803,001.618,001 67 0,41

95TCS Tavolo centro salotto

Coffee table

cm 70x70x39 h

483,00442,001 13 0,09

95TCL Tavolo centro salotto

Coffee table

cm 120x70x39 h

604,00552,003 16 0,13

4.814,004.377,0016 250,3 0,954095A24M Libreria alta vani inferiori 6 
ante chiuse con serratura;
vani superiori con 4 ante chiuse,
2 ante centrali cornice in massello 
e cristallo fumé, con serratura, 
12 ripiani

High bookcase - 
Lower compartments with 6 solid 
doors provided with lock;
upper compartments with 4 solid 
doors 2 heartwood  frames and 
smoked crystal panels, 12 shelves.
Doors provided with lock

cm 240x45x215 h

4.987,004.531,0016 239,5 0,954095A24V Libreria alta vani inferiori 6 
ante chiuse con serratura;
vani superiori 6 ante cornice in
massello e cristallo fumé
con serratura, 12 ripiani

High bookase - Lower compartments 
with 6 solid doors provided with loch;
upper compartments with 6 heartwood
frames and smoked crystal panels, 
12 shelves. Doors provided with lock

cm 240x45x215 h

4.890,004.528,0017 252 07695A24S Libreria alta vani inferiori 4 ante 
chiuse con serratura; vani superiori 
con 2 ante chiuse, 2 ante centrali 
cornice in massello e cristallo fumé, 
con serratura, vano di sinistra 
spogliatoio 2 ante alte; 9 ripiani

High bookcase - Lower compartments 
with 4 solid doors; upper compartments 
with 2 solid doors, 2 central doors  with 
frames and smoked cristal panels, left 
side cabinet with coathanger and 2 doors, 
9 shelves. Doors provided with locks.

cm 240x45x215 h
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Articolo
Item

Descrizione
Description BA

FINITURE
FINISHES

Noce 
Walnut A
Mogano
MahoganyB

Colli
Packing

Peso 
Weight Kg

Volume 
Mc

95TA90 Raccordo ad angolo a 90°
per tavoli riunioni
Meeting tables linking top

cm 110x110x72 h

1.546,001.327,002 46,6 0,2420

95TR25R cm 250x110x72 h

Tavolo riunioni
Meeting table

4.266,003.883,003 100,2 0,5160

95TR30R cm 300x110x72 h 4.803,004.369,003 114,2 0,5740

95TR50R cm 500x110x72 h 7.031,006.391,005 180,8 0,9200

95TR60R cm 600x110x72 h 8.452,007.686,005 214,8 1,0360

NB: Il piano dei tavoli 95TR50R - 
95TR60R è diviso in due parti

95TR50R - 95TR60R tops are 
divided  into two parts

95TR25 cm 250x110x72 h

Tavolo riunioni
Meeting table

3.381,003.074,003 106,2 0,5160

95TR30 cm 300x110x72 h 3.935,003.560,003 120,2 0,5740

95TR50 cm 500x110x72 h  6.141,005.582,005 192,8 0,9200

95TR60 cm 600x110x72 h  7.576,006.877,005 220,8 1,0360

NB: Il piano dei tavoli 95TR50 - 
95TR60 è diviso in due parti

95TR50 - 95TR60 tops are divided  
into two parts

95TR100 Tavolo riunioni quadrato

Square meeting table

cm 110x110x72 h

1.690,001.546,002 46,6 0,2420

95TR120R Tavolo riunioni circolare

Circular meeting table

cm 120 Ø x72 h

2.134,001.942,002 48,6 0,1910

NB: Piano diviso in due parti
Table top divided, into two parts
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Articolo
Item

Descrizione
Description BA

FINITURE
FINISHES

Noce 
Walnut A
Mogano
MahoganyB

Colli
Packing

Peso 
Weight Kg

Volume 
Mc

95FB95 Frigo bar 2 vani, uno frigo (50 lt), 
l'altro con ripiano regolabile
(monoblocco)
Two-compartments minifridge (50 lt) 
cabinet: one side refrigerator, 
adjustable shelf on the other side
(supplied assembled) 

cm 95x45x75 h

1.803,001.618,001 67 0,41

95TCS Tavolo centro salotto

Coffee table

cm 70x70x39 h

483,00442,001 13 0,09

95TCL Tavolo centro salotto

Coffee table

cm 120x70x39 h

604,00552,003 16 0,13

4.814,004.377,0016 250,3 0,954095A24M Libreria alta vani inferiori 6 
ante chiuse con serratura;
vani superiori con 4 ante chiuse,
2 ante centrali cornice in massello 
e cristallo fumé, con serratura, 
12 ripiani

High bookcase - 
Lower compartments with 6 solid 
doors provided with lock;
upper compartments with 4 solid 
doors 2 heartwood  frames and 
smoked crystal panels, 12 shelves.
Doors provided with lock

cm 240x45x215 h

4.987,004.531,0016 239,5 0,954095A24V Libreria alta vani inferiori 6 
ante chiuse con serratura;
vani superiori 6 ante cornice in
massello e cristallo fumé
con serratura, 12 ripiani

High bookase - Lower compartments 
with 6 solid doors provided with loch;
upper compartments with 6 heartwood
frames and smoked crystal panels, 
12 shelves. Doors provided with lock

cm 240x45x215 h

4.890,004.528,0017 252 07695A24S Libreria alta vani inferiori 4 ante 
chiuse con serratura; vani superiori 
con 2 ante chiuse, 2 ante centrali 
cornice in massello e cristallo fumé, 
con serratura, vano di sinistra 
spogliatoio 2 ante alte; 9 ripiani

High bookcase - Lower compartments 
with 4 solid doors; upper compartments 
with 2 solid doors, 2 central doors  with 
frames and smoked cristal panels, left 
side cabinet with coathanger and 2 doors, 
9 shelves. Doors provided with locks.

cm 240x45x215 h
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GENERAL SALE CONDITIONS

• OFFER
Seller's offers, both verbal and written, are not binding.
Orders are considered accepted if they are confirmed in writing by seller.

• PRICES
Apart from different arrangements the prices applied are those in use at the time of  
delivery of goods. Prices are intended for goods rendered ex-seller's ware-house.  VAT 
and other costs excluded.

• DELIVERY
Delivery terms are indicative and do not engage seller. Seller is not bound to pay any  
compensation for possible damage due to delay in delivery.

• ASSEMBLY
Prices do not includee assembly.

• TRANSPORT
Goods, even if they are sold free at destination due to special agreements, always 
travel  at total risk of the ordering firm.
Receiver must check the condition of cases, their weight and must trasfer on conveyer  
the responsability of possible loss or damage.
All goods are rendered free edge of lorry.

• ALLOWANCE
For seller's requirements usual allowances are admitted both on finished products and  
individual items. Because of the various manifestation of natural factors, such as  
venation, weathering, cut, porousness, shade of colours in coverings and so on,the  
identical colour in furniture chairs and so on is not guaranteed, especially in case of  
additional articles to previous purchases.

• CLAIMS AND OBJECTIONS
Claims concerning quality, type of goods must be made to seller in writing within 8 days  
from receiving and discovering faults of goods.
Claims concerning quantity are accepted only at delivery, in presence of conveyer who 
is  the only responsible of damanges during trasport.
No claim may be leggally made, not even exeptionally, if regular payment of goods to   
which it relates has not been effected.
Claims concerning quality of goods may  not considered, when goods are of inferior  
standard or sold at special conditions.

• RESTITUTIONS
They are not allowed if not authorized and free at destination.

• FORCE MAJEURE
In any case of force majeure which prevents seller or buyer from keeping the agreed  
conditions, seller has the power to cancel contract or ask for its execution  within a  
term to be fixed.
Obviously in this case delivery terms of original contract are post poned for a period  
relative to the suspension.

• VARIATIONS
The firm reserves the right to make tecnical variations to its models, to their dimension  
and styling if she considers the useful for any tecnical or commercial reason, and this  
does not give right to buyer to ask for abolished models or to cancel orders.

• PRICE CHANGEMENTS
Agreed prices may change if there is an increase in cost of raw materials, cost of  
labour or other burdens of any sort.

• COMPETENCE
For any act or contestation the competent authorities are in Teramo. This is valid also 
in  case payments are agreed by means of bills of exchange.

N.B.
Volumes are effective with reference to the dimensions of package and are theoretic  
with  reference to load.

• WARRANTY
We, ABF s.r.l., guarantee that the products supplied shall have no defect arising from 
design, material or workmanship for 12 months.
Exclueded from the warranty is damage to the equipment sustained by normal wear 
and tear or any damage arising in consequence of negligence or improper  handling of 
the equipment or parts thereof.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

• OFFERTA
Le offerte della venditrice, sia verbali che scritte, non sono impegnative. Le ordinazioni che 
pervengono alla venditrice si intendono accettate se da essa confermate  per iscritto.

• PREZZI
Salvo accordi in contrario si applicano i prezzi in vigore al momento della consegna o spedizione 
della merce. I prezzi stessi si intendono per merce resa franco gli  stabilimenti della venditrice. IVA 
ed altri oneri esclusi.

• CONSEGNA
I termini di consegna sono indicativi e non impegnano la ditta venditrice. La stessa non è tenuta a 
corrispondere indennizzi di sorta per eventuali danni diretti o  indiretti dovuti a ritardi di consegna.

• MONTAGGIO
I prezzi stabiliti sono intesi esclusi da montaggio.

• TRASPORTO
Le merci, anche se per speciali accordi vendute franco destino, viaggiano sempre per conto ed a 
totale rischio della ditta committente. Incombono sul destinatario  l'onere di controllare all'arrivo la 
condizione dei colli, l'eventuale peso ed il correlativo obbligo di trasferire sul vettore la 
responsabilità di  ammanchi o  avarie. Tutte le merci vengono consegnate franco ciglio 
camion. Per ordini inferiori a 500 Euro nette verrà effettuata la consegna con porto assegnato o 
addebito di 42 Euro per consegna diretta.

• PAGAMENTO
In mancanza di diverse pattuizioni si intende dovuto, comprensivo di spese d'incasso e di bolli 
effetti con Ri.Ba. a 30-60=90 gg.d.f. o con Ri.Ba. a 60 gg.d.f. I  pagamenti debbono essere 
effettuati nei termini stabiliti anche nei casi di ritardo nell'arrivo della merce o di avarie o perdite 
parziali o totali verificatesi durante il  trasporto, nonché nel caso in cui le merci messe a 
disposizione dell'acquirente presso la venditrice non vengano dall'acquirente stesso ritirate senza 
giustificato  motivo. Nel caso di ritardati pagamenti l'acquirente è tenuto a corrispondere alla 
venditrice l'interesse annuo dell'8% superiore al tasso ufficiale di sconto. Resta  sempre in facoltà 
della venditrice, per il caso di ritardi nei pagamenti, di annullare la parte residua dell'ordine non 
ancora evaso, nonché gli sconti pattuiti. Si stabilisce  che in ogni caso il pagamento dell'IVA sul 
commissionamento o sui ratei accordati deve avvenire a 30 gg. Quando non sia anticipatamente 
corrisposta, pertanto, essa  viene conteggiata nell'ammontare del primo rateo. Per fatture inferiori 
a  260 Euro il pagamento avverrà con Ri.Ba. a 30 gg. d. f. fine mese. Per pagamenti pronta  
cassa verrà applicato un ulteriore sconto del 3%.

• CAMPIONATURE
Sono fatturate con pagamento a mezzo Ri.Ba. a 90 gg. d.f. Entro 60 gg. dalla consegna il 
materiale dovrà essere ritornato a spese dell'acquirente, privo di  danneggiamenti o usura, o 
regolarmente pagato alla scadenza.

• TOLLERANZA
Per le esigenze della ditta venditrice si intendono in ogni caso ammesse le tolleranze d'uso sia sui 
prodotti finiti sia sui singoli elementi che li compongono. Causa di  diverso manifestarsi di fattori 
naturali, tra cui la venatura, la stagionatura, il taglio, la prorosità, la tonalità nei colori dei 
rivestimenti etc., non può essere garantita  l'identica tonalità di colore di mobili, poltrone etc., 
soprattutto in caso di completamenti o aggiunte di articoli ad altri acquistati in precedenza.

• RECLAMI E CONTESTAZIONI
Eventuali reclami riguardanti la qualità, la specie o il tipo della merce fornita devono essere fatti 
noti, per iscritto, alla venditrice entro 8 gg. dal ricevimento e dalla  scoperta dei vizi contestati della 
merce da parte dell'acquirente. Le contestazioni relative alla quantità si accettano solo alla 
consegna, in presenza del vettore che è il  solo responsabile degli eventuali danni per il trasporto. 
Nessun reclamo potrà essere fatto valere, neppure in via d'eccezione, in sede giudiziaria se non 
avrà avuto luogo  il regolare pagamento della merce alla quale il reclamo si riferisce. Non 
potranno essere presi in considerazione reclami riguardanti la qualità della merce, ove si tratti  di 
merce di scelta inferiore venduta come tale, oppure di merce venduta a condizioni speciali. 
Eventuali reclami o contestazioni riguardanti la singola consegna di  merce non esonerano 
l'acquirente dall'obbligo di ritirare la restante quantità di merce entro i limiti dell'ordinazione o 
dell'impegno.

• RESI
Non si accettano resi se non autorizzati a franco il porto.

• FORZA MAGGIORE
In qualunque caso di forza maggiore, che impedisca al venditore od al compratore di mantenere 
le condizioni contrattuali, sarà in facoltà della venditrice di annullare il  contratto o chiederne 
l'esecuzione entro un termine da fissarsi. Naturalmente in questo caso i termini di consegna del 
contratto originale restano prorogati per un  periodo corrispondente alla sospensione.

• RISERVA MODIFICHE
La Ditta si riserva il diritto di apportare ai propri modelli le eventuali modifiche tecniche,  
dimensionali ed estetiche che essa ritenesse opportune per qualsiasi  esigenza di natura 
costruttiva o commerciale senza che ciò possa costituire diritto per la clientela alla richiesta di tipo 
modificati od aboliti, o allo storno di  ordinazioni per tipi analoghi.

• VARIAZIONI DEI PREZZI
I prezzi stabiliti sono modificati qualora intervengano aumenti di costo delle materie prime, della 
mano d'opera o di altri gravami di qualsiasi natura.

• COMPETENZA
 Per ogni azione o contestazione sono esclusivamente competenti le autorità giudiziarie di 
Teramo. E questo vale anche nella ipotesi in cui i pagamenti siano stati  concordati per mezzo dei 
titoli cambiari.

N.B.  I volumi si intendono effettivi in riferimento alle dimensioni dei colli e teorici per quanto 
riguarda il carico. 

• GARANZIA
La ABF s.r.l. garantisce i propri prodotti da difetti di qualità e di lavorazione per un periodo di 12 
mesi. Sono esclusi dalla garanzia i danni causati dalla normale usura o danni causati da 
negligenze nonchè manipolazioni errate durante i trosporti e movimentazione/montaggio.


